

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Мартюшеву Валентину Игоревну «Гигиеническая оценка аудионаушников и рекомендации по их безопасному использованию» по специальности 14.02.01 – «Гигиена»

Мартюшева Валентина Игоревна 1991 года рождения, родилась в городе Чайковский Пермской области. Закончила лечебный факультет Ижевской государственной медицинской академии с красным дипломом в 2015 году. В 2016 году закончила клиническую интернатуру по оториноларингологии на кафедре оториноларингологии ФГБОУ ВО ИГМА, дипломную работу защитила на «отлично». В 2018 году закончила клиническую ординатуру по оториноларингологии, дипломную работу защитила на «отлично». В 2018 году поступила в аспирантуру на кафедру гигиены Ижевской государственной медицинской академии.

Диссертационная работа Мартюшевой В.И. выполнена на кафедре гигиены Ижевской государственной медицинской академии, представлена к защите согласно плана, является результатом самостоятельной работы диссертанта от постановки задач до обсуждения результатов исследований и формирования выводов.

С 2021 года по настоящее время является ассистентом кафедры оториноларингологии Ижевской государственной медицинской академии, также по совместительству является практикующим врачом – оториноларингологом (общий стаж составляет 6 лет).

Будучи грамотным специалистом, Валентина Игоревна постоянно повышает свой профессиональный уровень, знакомясь с текущей литературой и участвуя в научно-практических конференциях.

В 2019 году стала победителем XIII республиканского конкурса инновационных проектов по программе УМНИК -18. В рамках данного конкурса был разработан аппарат для экспресс-диагностики тугоухости – шепотный анализатор слуха. Валентина Игоревна получала стипендию Президента Российской Федерации.

Мартюшева Валентина Игоревна целеустремленно работала по избранной научной теме, инициативна. Следует отметить достаточную ее квалификацию как исследователя, способного глубоко анализировать результаты собственных исследований и сопоставлять их с данными литературы. Творческое и добросовестное отношение к работе позволило своевременно выполнить диссертационную работу.

Подробный анализ собранного материала обеспечил аргументированность научных результатов проведенного исследования, показал высокую требовательность к себе и результатам своих трудов. Валентина Игоревна, обобщив результаты исследования, подготовила публикации по теме диссертационной работы. Основные положения и выводы диссертационного исследования опубликованы в 7ми научных работах, из них: 1 глава в коллективной монографии (в соавторстве); 3 статьи в рецензируемых научно-практических изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации; 2 свидетельства о регистрации объекта интеллектуальной собственности (рационализаторское предложение № 02.19 от 27 ноября 2018 года; рекомендации № 05.21 от 25 мая 2021 года); 1 свидетельство о государственной регистрации объектов интеллектуальной собственности (патент на изобретение № 2748409 от 25 мая 2021 года).

По личным и профессиональным качествам В.И. Мартюшева проявила себя грамотным, квалифицированным трудолюбивым специалистом, ответственно выполняющим свои обязанности.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать диссертационную работу В.И. Мартюшевой «Гигиеническая оценка аудионаушников и

рекомендации по их безопасному использованию» к представлению в Диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – гигиена.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,
профессор кафедры гигиены
ФГБОУ ВО «Ижевская государственная
медицинская академия»

03, 12.212



Павлова Г.В.

Подпись Павловой Г.В. заверяю



Общественный отдел

О.А. Рычкова